
Our Jamie Oliver gift ranges always go to the heart 
of what Jamie is about. As well as the beautiful 

terracotta, wooden boards and food gift items that 
have been continuously successful, this year marks 
the exciting introduction of the new Vintage Italian 

and Barware ranges. As a result, this top-quality gift 
offering is now broader and more varied than it ever 

has been. Using a combination of styles, colours, 
finishes and pops of playful typography, the offering 
caters for all. From sleek barware to fun and poppy 
slogan textiles, right through to afternoon tea items 

and wooden boards perfect for entertaining.
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INTRODUCTION
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A - MARTINI GLASS 280ml - 554242 B - RED WINE 600ml - 554250. Set of 4 - 554238. 650ml - 555233. Set of 4 - 555234  
C - WHITE WINE 440ml - 554240. Set of 4 - 554239 D - CHAMPAGNE FLUTE 280ml - 554249. Set of 4 - 554247 E - SHORTS GLASS 400ml - 554243 

F - SET OF 4 SHOT GLASS 85ml - 554244 G - BEER GLASS Pint - 554241. 500ml - 555235  
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BARWARE  GIFTS
Jamie’s shaken up his focus this past year, growing his Drinks Tube
channel and gathering the best tips, tricks and recipes for all things 
thirst-quenching. This range captures Jamie’s excitement for tasty 

tipples and brings pro drink-making into the home for everyone to try. 
This range has everything you need for incredible entertaining and 

knocking out delicious DIY bevvies. Shake it up with fun cocktail sets, 
smash it up with the practical ice hammer and bag then serve up 
in the gorgeous new blown glassware. The fun textiles will keep 
glasses gleaming and the fabulous new drinks dispenser is the 

ultimate must-have for party punches.

Sip In 

STYLE



F - SET OF 2 TEA TOWELS 50cm x 70cm. Old school classic & rustic red tea towel - 554298. Super tasty & teal blue tea towel - 554699 
G - SET OF 2 SLOGAN TEA TOWELS 50cm x 70cm - 554297 H - 5-LITRE DRINKS DISPENSER Stainless steel tap - 554237 

I - SHAKE-IT-UP COCKTAIL KIT Includes mason jar shaker 550ml & stainless steel jigger - 555268 J - BAR COASTERS Acacia - 554280  

A - SHAKE-IT-UP PRO COCKTAIL KIT Includes mason jar shaker 550ml, acacia wood muddler & stainless steel jigger - 555267  
B - BOSTON COCKTAIL SHAKER 460ml, stainless steel & glass - 554193 C - SET OF 2 MICROFIBRE BAR CLOTHS 40cm x 48cm. Teal blue & rustic red - 554299  

D - SET OF 2 TERRY BAR CLOTHS 40cm x 48cm. Teal blue & rustic red - 554304 E - ICE HAMMER & BAG Acacia wood hammer - 554339
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 FOR  DELICIOUS 

DIY 
DRINKS

 PERFECT  
FOR PARTY  
PUNCHES  
& ICED TEA



A - TERRACOTTA SERVING JUG 1.4 litre jug - 554946  
B - STIR & SERVE COOK'S KIT 1.4 litre jug with slogan tea towel and a wooden spoon - 553856 

C - STIR & SERVE JUG & SPOON SET 1.4 litre jug with 3 wooden spoons - 553685 
D - DISH OF THE DAY PIE SET Dish size 25cm x 25cm with slogan tea towel. Harbour blue - 553683. Cool grey - 553684

E - WALL-MOUNTED PAPER MENU BOARD Comes with 25m paper roll, measures 57cm x 20cm. Oak - 554977. Acacia - 554978 
F - SCRIBBLE & STORE RECIPE BOX WITH LID Contains 6 printed recipe dividers and 50 lined recipe cards. Oak - 555106. Acacia - 553674  

G - SCRIBBLE & STORE RECIPE BOX Contains 6 printed recipe dividers and 50 lined recipe cards. Oak - 554979. Acacia - 554980 
H - RECIPE BINDER Contains: 5 dividers with pockets, 50 lined recipe pages and handy conversion table - 554983 

I - PASTA MACHINE Chrome - 555152. Red - 555160. Cream - 555161
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26 - TEXTILE GIFTS

A - SET OF 3 OLD-SCHOOL TEA TOWELS 50cm x 70cm - 555124 B - OLD-SCHOOL APRON 554985 
C - OLD-SCHOOL OVEN MITT 553827 D - OLD-SCHOOL DOUBLE OVEN GLOVE 553828 

All textiles are made from 100% printed cotton.
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 KEEP
IT CLEAN
IN THE 
KITCHEN

Textile GIFTS



A - CEREAL BOWL Ø 15cm - 553273 B - MUG 45cl - 554419 C - MUG 40cl - 553272 D - SIDE PLATE Ø 21cm - 553274  
E - DINNER PLATE Ø 27cm - 553275 F - 16-PIECE SET With 45cl mug - 553271 G - 16-PIECE SET With 40cl mug - 554669 

All Patine dinnerware is dishwasher and microwave safe.
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PATINE
This stoneware dinnerware is beautiful and unique. Hand-painted detailing means that  
no piece is the same and the reactive glaze really shows the lovely detail on the clay. 



A - HIGHBALL 40cl - 555156 B - CHAMPAGNE 25cl - 555158 C - WHITE WINE 40cl - 555154 D - PINT 60cl - 555157 E - WATER 42cl - 555155 F - RED WINE 45cl - 555153 
All Ridges glassware comes in sets of 4 and is dishwasher safe.

G - RED WINE 55cl - 555175 H - HIGHBALL 55cl - 555167 I - CHAMPAGNE 22cl - 555176 J - WATER 35cl - 555168 K - WHITE WINE 35cl - 555169 
All Vintage glassware is hand-blown, comes in sets of 4 and is dishwasher safe.
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RIDGES 
This collection of hand-blown glassware 
complements any place setting.  
The ridges are subtle, the stemware is 
elegant and all shapes are in the most 
practical sizes so they can be used for  
any occasion (and any beverage!)

Vintage 
This glassware is a striking 
accompaniment to our tableware.  
All pieces are hand-blown to create  
a unique range of glasses – a simple  
yet stunning way to liven up your  
dinner table.
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RECYCLED GLASS
With gorgeous scalloped design, this lovely recycled glass range from Spain has serving  

and drinking covered, looks great in any setting and is environmentally responsible.  
Enduringly practical, it fits seamlessly with our indoor or outdoor ranges.

A - GLASS WATER BOTTLE/CARAFE 1L - 555115 B - HOT & COLD TEMPERED GLASS 34cl - 555116  
C - WINE 45cl - 554135 D - WINE 35cl - 555119 E - CHAMPAGNE 21cl - 555118 F - WATER 34cl - 555117 

All Everyday glassware except item (A) comes in sets of 4 and is dishwasher safe. 

G - CARAFE 1L with cork stopper - 554860 H - TUMBLER 25cl - 554861  
I - TUMBLER 50cl - 554862 J - CARAFE & TUMBLER SET Includes 1 carafe and 4 x 25cl tumblers - 554965 
K - SET OF 3 GLASSES 35cl - 555113 L - BOTTLE & GLASS SET Includes 1 bottle and 4 x glasses - 555114 

All Recycled glassware is made from 100% recycled glass. 
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EVERYDAY 
These distinctive glasses have always been 
a runaway success. All our wine, water and 
champagne glasses come in sets of four,  
fit perfectly in the dishwasher and look 
fabulous in any setting. 
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A - FARMHOUSE Polished, set of 16 - 555222. Brushed, set of 16 - 555223 B - VINTAGE Polished, set of 16 - 555164. Set of 24 - 555165 
C - MODERN CLASSIC Polished, set of 16 - 555191. Set of 24 - 555192 D - ESSENTIAL Polished, set of 16 - 555166. Set of 24 - 555170.  

Brushed, set of 16 - 555224. Set of 24 - 555225. All cutlery is stainless steel and dishwasher safe.

E - EVERYDAY Polished, set of 16 - 555193. Set of 24 - 555194 F - FARMHOUSE SERVERS Polished - 555270. Brushed - 555271  
G - VINTAGE SERVERS Polished - 555174. All cutlery is stainless steel and dishwasher safe.

H - STEAK KNIVES & FORKS SET Set of 2 knives & 2 forks - 554190. Set of 4 knives & 4 forks - 554191. 
I - SET OF 4 STEAK KNIVES 555196 J - SET OF 4 JUMBO STEAK KNIVES 555195 K - SET OF 4 JUMBO STEAK FORKS 555190
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FARMHOUSE

MODERN CLASSIC ESSENTIAL STEAK CUTLERY

VINTAGE

FARMHOUSE 
SERVERS

A must have to complete the 
Farmhouse cutlery collection.

VINTAGE 
SERVERS

A beautiful set to complete  
the Vintage story.

This design is simply gorgeous. With subtle chamfered sides  
along the handle and raised detailing on the base, the Farmhouse 

range is a stunning addition to our cutlery range. 

A classic look with a tail handle that appeals to all. A great style with mass appeal. Beautifully balanced with  
the options of polished and brushed finishes, this is a  

smart option for any home. 

This beautifully balanced polished cutlery has  
a distinctive and elegant style. 

EVERYDAY
This design has a cleaner, sleeker styling, so has stronger 

appeal to the more modern home and kitchen.

These riveted-handle steak knives with ergonomic 
handles are mega sharp and will make short work  

of any steak. A must-have for any meat eater. 
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A - 11CM BAKING DISH Ø 11 x 5cm. Cool grey - 554254. Chalkboard - 554255. Rustic red - 554805. Harbour blue - 554806. Sand - 554803. Warm grey - 554804
B - EXTRA LARGE BAKING DISH 35 x 23 x 7cm. Cool grey - 554256. Chalkboard - 554257. Rustic red - 554809. Harbour blue - 554810. Sand - 554807. Warm grey - 554808 

C - LARGE BAKING DISH 28 x 19 x 6cm. Cool grey - 554260. Chalkboard - 554261. Rustic red - 554813. Harbour blue - 554814. Sand - 554811. Warm grey - 554812 
D - SMALL BAKING DISH 15 x 11 x 4cm. Cool grey - 554262. Chalkboard - 554263. Rustic red - 554822. Harbour blue - 554823. Sand - 554819. Warm grey - 554820 

E - SQUARE BAKING DISH 23 x 23 x 6cm. Cool grey - 554264. Chalkboard - 554265. Rustic red - 554827. Harbour blue - 554828. Sand - 554824. Warm grey - 554825 
F - 23CM ROUND BAKING DISH Ø 23 x 5cm. Cool grey - 554266. Chalkboard - 554267. Rustic red - 554832. Harbour blue - 554833. Sand - 554829. Warm grey - 554830

G - SMALL BOWL Ø 11 x 4cm. Cool grey - 554272. Chalkboard - 554273. Rustic red - 554843. Harbour blue - 554844. Sand - 554840. Warm grey - 554841 
H - MEDIUM BOWL Ø 16 x 5cm. Cool grey - 554274. Chalkboard - 554275. Rustic red - 554848. Harbour blue - 554849. Sand - 554845. Warm grey - 554846 

I - LARGE BOWL Ø 22 x 6cm. Cool grey - 554276. Chalkboard - 554277. Rustic red - 554853. Harbour blue - 554854. Sand - 554850. Warm grey - 554851 
J - EXTRA LARGE BOWL Ø 29 x 7cm. Cool grey - 554283. Chalkboard - 554284. Rustic red - 554858. Harbour blue - 554859. Sand - 554855. Warm grey - 554856 
K - LARGE SERVING PLATE Ø 34cm. Cool grey - 554269. Chalkboard - 554270. Rustic red - 554838. Harbour blue - 554839. Sand - 554835. Warm grey - 554836 

The Oven-To-Table Terracotta range is dishwasher, microwave and oven safe up to 220˚C. All measurements are exclusive of handles. 
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OVEN-TO-TABLE  
TERRACOTTA

A beautiful rustic terracotta offering all made  
in Portugal available in six stunning colours,  

the ribbed design and exposed terracotta rims 
make these perfect for any table setting. 

Now available in two beautiful new colours,  
cool grey and chalkboard, also joined by  

rustic red, harbour blue, sand and warm grey.



WARM SPICE
DOUBLE OVEN GLOVE 
One size - 554424 
SET OF 4 NAPKINS 
40cm x 40cm - 554420 
OVEN MITT  
One size - 554426
APRON
One size - 554427
SET OF 2 TEA TOWELS
50cm x 70cm - 554423

SEAWEED
DOUBLE OVEN GLOVE 
One size - 554686 
SET OF 4 NAPKINS 
40cm x 40cm - 554690 
OVEN MITT   
One size - 554684
APRON
One size - 554676
SET OF 2 TEA TOWELS
50cm x 70cm - 554688

CLASSIC GREY
DOUBLE OVEN GLOVE 
One size - 554687 
SET OF 4 NAPKINS 
40cm x 40cm - 554691 
OVEN MITT   
One size - 554685
APRON
One size - 554677
SET OF 2 TEA TOWELS
50cm x 70cm - 554689

A - SET OF 2 TEA TOWELS
50cm x 70cm 
Mustard 554994 
Blue 554993
B - OVEN MITT  
One size 
Mustard 554992 
Blue 554991
C - SET OF 4 NAPKINS 
40cm x 40cm 
Mustard 554998 
Blue 554997
D - APRON
One size 
Mustard 554996 
Blue 554995
E - DOUBLE OVEN GLOVE 
One size 
Mustard 554990 
Blue 554989
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GRAIN HOUSE STRIPE TEXTILES
Quality is the absolute focus of these stunning 100% yarn-dyed cotton textiles. Available in five sophisticated colours,  

these really are a beautiful collection. It’s the finer details that count – the handy hanging loops, rivet detail and adjustable neck 
and waist band on the apron mean you can cook up top-quality dishes with your top-quality textiles helping along the way.




